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1 Theorem 2

Theorem 2 (Aussage):

Wir machen die Annahme, dass ||fo||cc < F fiir ein £ > 1.

Sei f,, ein Schiitzer fiir fo, der aus F (L, p, s, F') gewahlt wird und sei A, ( o, fo)
wie oben.

Dann gilt:
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Zuerst ein paar unbewiesene Hilfslemmata.

Hilfslemma 1

Fiir einen Schitzer f aus der Funktionsfamilie F c {f : [0,1]¢ — [0, F]}
sei Ay (f, fo, F) wie oben definiert.
Falls (F,||-||o0) als metrischer Raum relativkompakt (also das Abschluss
sei iiberdeckungskompakt), dann konnen wir die Uberdeckungszahlen
N6, F,|| - ||oo) wie folgt definieren.

Fir § > 0 beschreibe N (0, F,|| - ||c) die minimale Anzahl an Punk-
N(8,F||{lo0)
ten @1, ..., TNGF|l) € Fssodass F C | Bs(z;) gilt.

=1

Nach relativkompaktheit ist N (0, F, || - ||oo) immer endlich.

Die Aussage des Hilfslemmas ist nun, dass fiir jedes 6 € (0, 1] mit N (6, F, ||-
lloo) > 3 gilt:
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(Fiir den Beweis siehe Hieber Appendix C Seite 10-14)

Hilfslemma 2
L+1

Definiere V' := [] (p; + 1), dann gilt fiir jedes § > 0:
1=0

L+1
8 (N0. F(L,p.5,50). | ) < s+ Do (2552V2)

(Fiir den Beweis siehe Hieber Appendix C Seite 15-16)

Theorem 2 (Beweis):

Eine genauere Betrachtung der Definition von F (L, p, s) fiihrt zu der Aus-
sage
‘F(L7p7 S) = F(La (pOapl A S, P2 A S, .., PL A SapL+1)> S)'

(Idee: in keinem ’Hidden Layer’ konnen mehr als s viele Nodes gebraucht
werden.)
Damit kénnen wir effektiv V' aus Hilfslemma 2 folgendermafen abschéatzen
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und erhalten nach demselben Lemma:
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Wenn wir §,, = % setzen folgt daraus

1
log (N (g,]—"(L,P, s,00), || - Hoo)) < (s+1)log (8n(L+ 1) pip7 1 (s +1)*).
Wir berechnen damit
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Nun wenden wir Hilfslemma 1 an und erhalten
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